RH.WO A uramncw,

Era—

ﬁ s Y
Ne icos
E ectrlcos

Y
Accesorios

de Automatizacion

F Actuadpres J

Europe \

égulu

SHINO VALVES |
“7ORLDW[DE




Valvulas Worcester de México

"'-_J g [PHNOVALVES e
\ E‘ WORLDWIDE Jr:__-

INDICE )

ACTUADORES NEUMATICOS

|
= Actuador neumatico Worcester. |
=
|

*« Actuador neumatico RAE.

e . o

ACTUADORES ELECTRICOS

= Actuador eléctrico a Pruebc
de explosion e infemperie.

= Actuador eléctrico para usos
generales Multivolteje. ™~~~

ACCESORIOS
INTERRUPTORES DE LIMITE

*|linea Accord.

s Linea RAE

VALVULAS SOLENOIDES

*Vdlvulas Solenoides RAE,




Valvulas Worcester de México®™ * Rhino Valves Worldwide' *+ Rhino Automation Europe

ACTUADORES NEUMATICO TIPO PINON -CREMALLERA

Los actuadores neumaticos WORCESTER AP y RHINO AUTOMATION
EUROPE SERIE C son de los mejores disenos del mercado. Disponibles
en dos versiones: de doble accién (aire-aire) y de retomo por resorte
(aire-resorte) con torques de sdlida para vélvulas ambos disefios
cuentan con cilindros gemelos horizontales opuestos, guias de pistdn
para asegurar el correcto contacto entre el pindn - cremallera
facilitando que la energia cinética sea transformada directamente
en un "cuarto de vuelta” proporcionando un torgue constante.

PRINCIPIO DE OPERACION
DOBLE ACCION

Puerto “B" Puerto “A"™
Salida de Aire Entrada de Aire

RETORNO POR RESORTE

Puerto “A"
Entrada de Aire

ROTACION CONTRARIA

Para hacer que la accion de giro del pindn sea en
sentido de las manecillas del reloj, se debe invertir la
posiciéon de los pistones (Que cada uno adopte la
posicion del ofro). Esto se puede hacer en doble accién
y simple accidn.

Rotacion Estandar Sentido contrario Manecillas
del Reloj.

El aire entfra por el Puerto “A" gjerciendo una fuerza en
la parte interna del pistén, causando que el pindn gire
en senfido contrario a las manecillas del reloj, mientras
gue el aire es desalojado por el Puerto “B". Para regresar
a la posicion inicial, el aire entra por el Puerto “B"
ejerciendo una fuerza el la parte externa del pistén,
ocasionando que el pindn gire en sentido de las
manecillas del reloj mientras el aire desalojado por el
Puerto “A"

Rotacién Estandar Sentido Manecillas del Reloj.

El cire entra por el Puerto A ejerciendo una fuerza por la
parte interna del pistén, comprimiendo los resortes y
causando que el pindn gire en sentido confrario a las
manecillas del reloj, mientras que el aire contenido por
la parte externa del pistén es desalojado por el Puerto
“B". Cuando el suministro de aire en el Puerto “"A"
disminuye, los resortes regresan el piston a su posicion
original y el pifidn gira en sentido de las manecillas del
reloj.

Posicion de Pistones

Sentido Conftrario Sentido Manecillas

Cerrado Abierto Cerrado Abierto

A %‘5‘%&«“’
' S -




Valvulas Worcester de México® * Rhino Valves Worldwide

Rhino Automation Europe

SELECCION
Para seleccionar un actuador
requerimos:
DATOS DE LA VALVULA DATOS DEL ACTUADOR
* El torque de la valvula y considerar un * Tipo de actuador (Simple o Doble Accidn)
factor de seguridad (Se recomienda el 25%) s Suministro de aire al actuador:
* Presién diferencial en la Valvula * Para SA minimo 40 psig y maximo 120 psig
* Fluido a Manejar * Para DA minimo 30 psig y maximo 120 psig

Actuadores Dobles Accién

1. Buscar en la tabla corespondiente de acuerdo al actuador seleccionado (AP o serie C)
el suministro minimo de aire proporcionado.

2 L ocalice en la columna correspondiente el valor de torque inmediato superior al requerido
por la valvula.

3. Sobre esa linea localice el modelo del actuador en la parte izquierda de la tabla.

Actuadores Simple Accion (A falla de aire cierra)

1. Buscar en la tabla correspondiente de acuerdo al
actuador seleccionado (AP o serie C) el suminisiro
minimo de aire proporcionado.

Valvula
2.En la tabla seleccionada, locdlizar en la columna Mariposa | 100% | 100%
de presion de suministro de aire el valor proporcionado
a 0° de apertura (aire inicio) y localizar el forque 30%
inmediato superior al requerido por la valvula., viachd 1_"“
3.Determinar el torque a 90° de apertura multiplicar o
pola 100% . 50%
el valor de torque por 0.7 y buscar en la columna .
de 90° de apertura (aire final) y hacer lo mismo 80%
para torque de cierre a 90° (resorte inicio) utilizando 70%
el mismo valor.
4. Para el torque de ciemre a 0° multiplicar el valor por el 0° 90° 0° L
FACTOR 2 y buscar en la columna a 0° (resorte final).
Actuadores Simple Accién (A falla de aire abre)
1. Buscar en la tabla comrespondiente de acuerdo al Faclor.de i
actuador seleccionado (AP o serie C) el suminisiro aeelda forque
minimo de aire proporcionado. TIPO EACTOR 1 | FACTOR 2
: : VALVULA
2. En la tabla seleccionada, localizar en la columna :
7 A : ; Mariposa 1 0.3
de presion de suministro de aire el valor proporcionado Aoch 1 1
a 90° de apertura (aire inicio) vy localizar el torque Bola 0.7 08
inmediato superior al requerido por la valvula. ' g

3. Para determinar el torque de rompimiento a 0° multiplicar el valor de torque por el FACTOR 1y buscar en la
columna de 0° de apertura (aire final). Hacer lo mismo para torque a 90° (resorte inicio) utilizando el mismo valor.

4. Para el torque de cierre a 0° multiplicar el valor del torque por el FACTOR 2 y buscar en la columna a 0°
(resorte final).




Valvulas Worcester de México® * Rhino Valves Worldwide' = Rhino Automation Europe

ACTUADOR NEUMATICO MODELO WORCESTER AP
ESPECIFICACION

Rango de presién:

* Doble Accién; 30 psi a 120 psi ( 2 bar a 8 bar).

» Simple Accion: (Regreso por resorte): 40 psi a 120 psi (3 bar a 8 bar).
Presién maxima de frabajo: 145 psi (10 bar)

Fluido de suministro: cire seco o lubricado y/o gas no corrosivo

Rango de temperatura: -20°C a +80°C (-4°F a 176°F)

Rotacién Estandar: En contra de las manecillas del reloj cuando se aplica
presion al Puerto "A",

Apertura: 90° gjustable de +3° 6 -3°,

Lubricacién: Todas las partes son lubricadas para una mayor vida.
Constfruccién: Adecuado para instalaciones interiores o exteriores.
Conexiones: Base de Montgje de acuerdo al estandar ISO5211/DIN 3337, Conexion para
vdlvula solencide y conexidn superior para accesorios de acuerdo con la norma internacional
VDI/VDE 3845 NAMUR.

Material  |No.|  Descripcién  |Cantidad|  Material

Cuerpo Aluminio Extruido Tapon Acero inoxidable

2 Pistén 2 Aluminio 13 | Resortes cargados 4-12 Acero

3 Tapa 2 Aluminio 14 Tornillo de agjuste 2 Acero inoxidable

5 Acero al carbon - T

4 Pindén 1 JENP 15 O-ring 2 Nitrilo

5 Guia de pistén 2 Acetal 16 | Roldana de presién 2 Acero inoxidable

$8|  Surds) pinon i Acetal 17 | Tope de carrera 2 Acero inoxidable
inferior

7 O-ring 1 Nitrilo 18 Tornillo 8 Acero inoxidable

yel  Sudelpifon ] Acetal “19 O-ing 2 Nitrilo
superior

5 O-ring 1 Nitrilo *20 Anillo de pistén 2 Acetal

10 Seguro 1 Acero inoxidable | *21 O-ring 2 Nitrilo

11 | Arandela de empuje 1 Acetal 22 Seguro 1 Acero

*Partes recomendadas para mantenimiento




TABLAS DE TORQUES ACTUADORES MODELO AP (Ib -in)

Doble Accidn

Modelo | psig 30 40 60 75 90 100 120
AP1-DA Lb-in 52.60 79.30 105.20 132.00 157.80 193.50 221.10
AP2-DA Lb-in 83.80 125.70 167.70 209.60 251.50 393.50 335.40
AP3-DA Lb-in 178.40 267.60 356.80 446.00 535.20 624.40 713.60
AP3.5-DA Lb-in 303.30 454.90 606.50 758.20 909.00 1,061.50 1.213.20
AP4-DA Lb-in 428.20 633.30 847.40 1,061.00 1,266.60 1,498.50 1.712.60
AP4.5-DA Lb-in 777.80 1,166.70 1.555.60 1,944.50 2,333.40 2,722.30 3,111.20
AP5-DA Lb-in 990.10 1,489.60 1,980.20 2,479.70 2,970.40 3,465.40 3,960.50
AP5.5-DA Lb-in 1,405.70 2,108.40 2,812.40 351530 | 4.219.10 4,922.00 5.624.90
AP6-DA Lb-in 2,024.80 3,009.30 4,049.60 5.057.60 6,065.60 7.087.00 8,099.40
AP8-DA Lb-in 3.800.00 5,691.00 7.591.00 9,421.00 | 11,382.00 | 13,299.00 | 15,200.00

Simple Accién

= Numera 40 60 75 90 100 120 Resorte
Tamano Resorfes T : o : = : == - = : =T z - -
POFLQdﬂ Inicio Final Inicio Final Inicio Final Inicio Final Inicio Final Inicio Final Inicio Final
0° 90° o° 90° 0* 90° o 90° 0° 90° o° 90° 90° 0°
2 58.0 48.2 83.8 74.0 110.4 1008 [ 1365 | 1267 172.2 162.3 199.8 190.0 31.2 21.4
I 47.3 330 73.1 58.9 99.9 85.4 1258 | 1115 141.5 147.2 189.1 174.8 46.4 32,1
AP1-5R 4 36.6 16,9 62.4 42.8 89.2 49.4 115.1 95.4 150.7 131.1 178.4 158.8 62,4 42.8
5 27.7 24,1 78.5 54.4 104.4 80.3 140.0 1160 167.7 143.6 77.6 53.5
4 47.8 38.4 93.7 64.2 129.3 99.9 157.0 127.4 53.7 64.2
2 91.9 75.8 133.8 117.7 | 1757 | 1597 | 217.6 | 201.6 259.6 243.5 301.5 285.4 50.0 33.9
3 74.9 50.8 116.% 92.8 158.8 1347 | 2007 176.6 242.6 218.5 284.5 260.5 74.9 508
AP3-SR 4 99.9 67.8| 141.8 | 1097 | 1838 | 1516 225.7 193.6 267.6 235.5 99.9 67.8
5 124.9 84.7 164.8 126.7 208.7 168.6 250.7 210.5 124.9 84.7
6 107.9 59.8 1495 101.7 191.8 143.4 233.7 185.5 149.9 101.7
2 1962 | 160.6 | 2854 | 249.8 | 3746 | 3300 | 4438 | 4282 553.0 517.4 642.2 406.6 107.0 71.4
a 1606 | 1070 | 2498 1942 | 339.0 | 2854 | 4282 | 374.6 517.4 4438 406.6 553.0 140.4 107.0
AP3-SR 4 214.1 1427 | 3033 | 2319 | 3925 | 3210 481.7 4103 5709 499.5 214.1 142.7
5 267.6 | 1784 | 3568 | 267.6 446.0 356.8 535.2 446.0 267.6 178.4
6 231.9 | 1249 | 3211 214.1 410.3 303.3 499.5 392.5 321.1 214.1
2 3702 | 2676 | 5218 | 4192 | 6735 | 5709 | 8211 | 7225 | 9767 | 8742 | 1.1284 | 1.025.8 187.3 84.7
3 285.4 178.4 | 437.) 3300 | 588.7 | 481.7 | 7404 | 6333 892.0 785.0 1,043.6 934.6 276.5 169.5
AP3.5-5R 4 383.6 | 1784 | 5352 | 3300 | 4868 | 481.7 838.5 633.3 990.1 785.0 428.2 223.0
5 4728 | 2944 | 4244 | 4440 774.0 597.4 9277 749.3 463.8 285.4
6 419.2 1962 | 5709 | 347.% 722.5 499.5 949.1 651.2 562.0 339.0
2 470.1 3782 | 6842 | 4923 | 8982 | 8064 | 1.103.4 | 1,011.5 | 1.335.3 | 1.243.4 | 1.549.4 | 1,562.8 255.1 163.2
3 3834 | 2498 | 5974 | 4438 | 8117 | 4779 | 10149 | 8831 1,248.8 | 11150 | 1.4629 | 1.370.1 383.4 249.8
AP4-SR 4 517.4 | 339.0 | 7314 | 5530 | 9346 | 7582 | 1,148.5 $90.1 1,382.6 | 1.177.4 508.4 330.0
5 651.2 | 4192 | 8563 | 6244 | 1.088.2 856.3 1.302.3 984.8 442.2 410.3
4 5709 | 2944 | 7760 | 4995 | 1.0080 731.4 1,222.0 792.1 767.1 490.6
2 1,103.4 | 886.6 | 1.594.0 | 1,377.2 | 2.093.5 | 18768 | 2.584.1 | 2.367.4 | 3.079.2 | 2.862.4 | 35742 | 3.357.5 403.0 384.2
3 9188 | 588.7 | 1.409.4 | 1.079.3 | 1.908.% | 1.578.8 | 2.399.5 | 2.069.4 | 2.894.5 | 2.564.5 | 3.389.6 | 3.059.4 900.9 570.9
AP5-SR 4 1.213.1 | 7760 | 1.7126 | 1.275.6 | 22032 | 1,7662 | 26983 | 22612 | 31934 | 27563 | 12042 | 767.1
5 1.5164 | 9723 | 2007.0 | 1.462.9 | 2,502.1 19579 | 2,997.1 2:453.0 1,507.5 963.4
6 1.320.2 | 469.0 | 1.810.8 | 1.159.6 | 2,305.8 | 1.445.7 | 28009 | 2.149.7 | 1,810.8 | 1.159.6
2 2,292.4 | 1,784.0 | 3309.3 | 28009 | 43173 | 38088 | 53252 | 48166 | 63466 | 58381 | 7.359.0 | 48506 | 21488 | 7404
_ 3 19178 [ 1.159.6 [ 29347 [2,176.5 [ 3942.6 [ 3.184.4 [ 4950.6 [ 4192.4 | 59719 | 52137 | 69844 [ 62262 | 18732 [ 11150
AP&-5R 4 2.560.0 | 1,552.1 | 3.568.0 | 2,560.0 | 4576.0 | 3.568.0 | 5597.3 | 4589.3 | 44097 | 56018 | 24976 | 1,489.6
5 3.193.4 | 1,935.6 | 42013 | 2943.6 5,222.7 3.964.% 6,235.1 4,977 .4 322, 1,864.3
& 28187 | 1,311.2 | 38267 | 2.319.2 | 4,848.0 | 3.340.5 | 58604 | 4353.0 | 3.746.4 | 2.238.9
2 42638 | 3,443.1 | 6,163.7 | 5343.1 | 8,063.7 | 7.243.0 | 9.954.7 | 9,134.1 | 11,8725 | 11,051.9 | 15,199.7 | 12,951.8 | 2,247.8 | 1,427.2
J 3 35502 | 231922 | 54501 | 4,219.2' | 7.350.1 6,119.1 | 22411 | 80102 | 11,1589 9.928.0 13,0582 | 11,8279 | 337180 | 21408
AP8-SR 4 4,736.5 | 3.095.2 | 6.636.5 | 4.995.2 | 85275 | 6.886.2 | 10,4453 | 8804.0 | 12,3453 | 10,704.0 | 44957 | 2.854.4
5 59229 | 3871.3 | 78139 | 57623 | 9.731.7 | 7.680.1 | 11,631.7 | 9.580.1 | 5.419.4 | 3,548.0
4 52093 | 2.747.4 | 7,100.3 | 4,638.4 | 9.018.1 | 65562 | 10918.1 | 84562 | 67435 | 4.281.6

POSICION DE RESORTES




i M5x8 il
— -0 Conexién Tipo Namur e
16 e Pd /_ ‘ql :
| [& (. ) o Pifion superior
16 =4 < | VDI/VDE 3845
1 | @) 0]
L12 ;12|
L e
- Ko A I Solo para AP
; Ll ; =t Ll 1-2-3-.35-4
D B E B
] [ A5 S
Bl oo [l fﬁ@"?\'
| O+ O e AL
¥ 3;__ ‘1 ! \ / 1
s LU | S e 1 __)__J \ j/
Ll mt Qj 1 9
T =y
P i L C 5
- L 4 90° Circulo de Barrenos de
==ty il "~ acuerdo aISO 5211
b Al
s
N (@)\,
! L Neb
oo 2 4
g ] M5x8 . 1
L H
; | M i -'
S R VDI / VDE 3845 Conexién tipo cuadrada  Conexién tipo estrella
Dimensiones
-ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂlﬂﬂ--ﬂ-m
< 137 | 60 | 67 | 87 | 20 | 42 | 41 | 12 | 8 80 | 30 | 25 8"
AP1DA/SR Ins. 5.39 | 2.35] 2.64| 3431079 |1.65 |1.61 | 0.47 |0.3] 315 1.18/0.98 039 ooa 142-
mm.[ 150 | 73 | 83 | 103 20 | 42 |445] 12 | 8 80 | 30 [P35 12| 2 n 2 FO4
— 1 1/4"
APIDA/SE ins. | 591 |2.87|3.27|4.06[0.79 [1.65 | 1.75|0.47 [ 0.31 3.15]1.18 78154 0.47 | 0.08] 0.43| M® [ 7.85 / FO5
AP3DA/SR MM 204 | 85 [ 100] 120] 20 [ 50 [49.5] 14 | 10 80 [3035] 16| 3| 14| |5 | TFo5
/SR s, 803 | 3.35| 3,941 4721079 |1.97 | 195|055 [0:39 3.15(1.18|1.38]0.63|0.12| 0.55| Mé [T797] /4 Fo7
mm.| 230 | 98 | 110] 130 20 [ 50 | 53 | 19 | 14 80 | 30 | 55| 20 | 35| 17 00
: _ _ . 1 30 155 ) 20 ma. L 70 1y
AP3.5DA/SR [Tns 19,06 | 3.86] 4.3315.12]0.79 [1.97 |2.09 |0.75 |0.55 3.05[1.18]2.17]079]014]047] |27 FO7
mm.| 271 | 110 | 125| 145] 20 [ 50 | 58 | 19 | 14 80 | 30 | 55| 20 | 35| 17 70 | 1,1 FO7
APADA/SR [ 0,67 433 4.92| 571|079 197 |228 (075 [055| 3.5 [1.18|2.17|079]0.14] 067 M [276] '/ F10
mm.| 360 | 140 155 | 185 | 30 28 | 20 [130| 80 | 30 | 70 | 24 | 3.5 | 22 102 | .
APSDA/SR | liaq7 1551 8.10]7.281 118 110(079]5.1213.15 | 1.18|2.76| 094 [ 0.14|087| 1% a0z 174" | F10
mm. | 462 | 175 | 200 | 230 | 30 36 | 28 |130| 80 | 30 | 85 | 29 | 3.5 | 27 125
APSDA/SR e o e Ee| 787 [9.06] 1,18 142 (110(5.12(3.15 | 1.18 (335 1140141 108|M12 [ 792 | 114" | F12
mm.| 555 | 215| 250 | 300 | SO 48 | 32 |130 30 | 100 | 38 5 36 140
APBDA/SR g
/ ins. [21.85]8.46 | 9.84]11 81197 189 [1.26]5.12 178|394 150020 142\ M6 55| 174 | F14
Peso
Kg. 0.85 1.62 292 4,18 5.86 11.18 21.2 43
1bs. 1.87 3.57 6.44 i 37 12.92 24.65 46.75 9482




Valvulas Worcester de México' ¢« Rhino Valves Worldwide' ¢

Rhino Automation Europe

)9

ACTUADOR RHINO AUTOMATION EUROPE SERIE C

ESPECIFICACION

Rango de presion: Doble Accién: 30 psi a 120 psi (2 bar a 8 bar)
Simple Accion (Regreso por resorte): 40 psi a 120 psi
(2.5 bar a 8 bar)
Presion maxima de trabajo: 145 psi (10 bar)
Fluido de suministro: Aire seco o lubricado y gas no corrosivo.
Rango de temperatura: Estandar: -20°C a +80°C (-4°F a 176°F)
Baja: -35°C a + 80°C (-31°F a 176 °F)
Alta -15°C a 150°C (-5 °F a 302 °F)
Rotacion Estandar: En contra de las manecillas del reloj cuando se aplica
presidon al Puerto "A".
Apertura: 90° gjustable de +/- 5°.
Lubricacién: Todas las partes son lubricadas para una mayor vida.
Construccion: Adecuado para instalaciones interiores o exteriores.
Conexiones: Conexion inferior de acuerdo al estandar ISO5211/DIN 3337,
interfaces con vdlvula solenoide y conexién superior para accesorios de
acuerdo con la norma internacional VDI/VDE 3845 NAMUR.

f\a\ " RHINO AUTOMATION

" Euywopes,

kg\f "a~§"' RH:NO mammu
%) :|5| &W

LISTA DE PARTES Y MATERIALES

Material Descripcion | cant. | Material

o

| cant. |

Descripcion ;
15

1 Tornillo del indicador 1 Plastico O-ring tornillo de ajuste 2 Nitrilo
2 | Indicador 1 Plastico 16 | Tuerca de gjuste 2 Acero inoxidable
3 | Seguro 1 Acero inoxidable 17 | Tornillo de gjuste 2 Acero inoxidable
4 | Separador 1 Acero inoxidable 18 | Pistén 2 Aluminio
5 | Separador exterior 1 | Pléstico de Ingenieria | 19 | Guia pistén 2 | Pléstico de Ingenieria
6 | Cuerpo 1 'Aluminio extruido 20 | Buje pistén 2 Plastico de Ingenieria
7 | Arandela Inferior 1 Plastico de Ingenieria 21 | O-ing pistén 2 Nitrilo
8 | Limitador de Carrera ] Acero Aleado 22 | Resortes 0-12 | Acero
9 O-ring pifién superior 1 Nitrilo 23 | O-ing tapa 2 Nitrilo
10 | Buje pinén superior 1 Plastico de Ingenieria 24 | Tapa Z Aluminio
11 | Pifidn ] Acero aleado 25 | Tornillo Tapa 8 Acero Inoxidable
12 | Oring pindninferior | 1 Pldstico de Ingenieria 26 | Tomillo tope de carrera 2 | Acero Inoxidable
13 | Buje pifién inferior 1 Nitrilo 27 | Tuerca tope de carrera 2 Acero Inoxidable
14 | Sello tapdn 2 Nitrilo




TABLAS DE TORQUES ACTUADORES SERIE C (Lb-in)
Doble Accidn

Modelo | 30
C-40DA 42,5 53.1 63.7 84.1 94.7 1053 115.9 126.6 147.8 169.1
C-52DA 70.8 88.5 106.2 141.6 159.3 177.0 193.8 211.5 246.9 282.3
C-43DA 129.2 161.1 193.8 258.4 290.3 323.1 354.9 387.7 452 .3 516.9
C-75DA 177.9 222.2 266.4 354.9 399.2 4443 488.6 532.8 621.3 710.7
C-83DA 277.9 347.0 416.0 555.0 624.0 693.9 763.0 832.9 271.0 1,109.9
C-92DA 399.2 499 2 599.2 799.2 899.3 9993 1,098.4 1,198.4 1,398.5 1,598.5
C-105DA 585.1 732.0 878.0 1,170.1 1,317.0 1,463.1 1,609.1 1,756.0 2,048.1 2,341.1
C-125DA 887.7 1.109.9 1,332.1 1,775.5 1,997.7 2.219.8 2,442.0 2.664.2 3.107.6 3,551.9
C-140DA | 15135 | 18923 | 22703 | 30270 | 34059 | 37838 | 41626 | 45406 | 52929 | 60541
C-160DA | 23544 2,943.0 3,531.5 4,708.7 5,297.3 5,885.9 6,474.5 6,797.6 82403 | 9.4175
C-190DA | 3,767.0 4,708.7 5,650.5 7.534.0 8,475.7 9,417.5 10,359.2 | 11,301.0 | 13,184.4 | 15067.9
C-210DA | 47087 | 58859 | 7.063.1 9.417.5 | 10594.6 | 11,7718 | 129490 | 14,1262 | 16480.6 | 18,8349
C-240DA | 48108 | 85138 | 102167 | 13,621.7 | 15324.6 | 17027.6 | 18729.6 | 20,4325 | 238384 | 27,2434
C-270DA | 10,3521 12,941 0 15,629.1 20,7051 23,293.2 25881.2 28, 469 2 31,057.3 36,233. 3 41,4103
-,
Simple Accion
| Suminisfro AIRE (psig)
Numero 30 40 &0 75 90 100 120 RESORTE
Jamario Ry YW Inicio | Final | inicio | Final | inicio | Ffinal | inicio | Final | inicio | Final | inicio | Final | Inicio | Final | Inicio | Final
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
5 505 | 33.6 | 673 | 505 549 | 38.1
é 434 | 220 | 610 [ 398 | 965 75.2 655 | 443
7 354 | 115 | 531 | 292 | 867 64.6 | 1239 | 921 76.1 52.2
C525R 8 460 | 177 | 814 53.1 1168 | 805 | 1522 | 1248 876 | 593
9 38.1 7.1 73.5 425 | 1089 | 699 | 1443 | 133 | 1797 | 1487 982 | &7.3
10 65.5 319 | 1018 | 593 | 1372 | 1027 | 1726 | 1381 109.8 | 752
11 58.4 20.4 93.8 478 | 1292 | 921 1646 | 1266 | 2000 | 1620 | 1204 | 823
i 85.9 372 | 1220 | 805 | 1575 | 1080 | 1930 | 1514 | 131.0 | 903
5 100.9 | 48.2 | 1328 [ 1009 [ 197.4 | 1319 92.1 60.2
6 89.4 | 50.5 | 1204 | 823 | 1850 | 1469 | 2505 [ 211.5 1106 | 726
7 760 | 31.9 | 1106 | 637 | 1726 | 1283 | 2372 | 1938 129.2 | 850
C4ISR 8 965 | 451 | 1610 | 1098 | 2257 | 1752 | 2903 | 2390 | 3549 [ 303.6 1478 | 965
9 1487 | 921 | 2133 | 1567 | 277.9 | 220.4 | 3425 | 2850 166.4 | 1089
10 201.8 138.1 265.5 201.8 330.1 266.4 395.6 331.0 185.0 121.3
1 1903 | 119.5 | 2540 | 183.2 | 3186 | 2478 | 3832 | 3124 | 2027 | 1328
12 1770 | 1009 | 2416 | 1646 | 3062 | 2292 | 3709 | 2947 | 221.3 | 1452
5 1283 | 938 [ 1717 [ 1372 | 2611 | 2275 1283 | 929
3 1098 | 67.3 | 1531 [ 1115 | 2425 | 2009 | 3315 | 2903 1540 | 112.4
_ 7 92.1 | 425 | 1345 | 859 | 2239 | 1760 | 3133 | 264.6 179.7 | 131.0
C755R 8 115.9 | 60.2 | 2045 | 149.6 | 292.1 | 2390 | 3824 | 327.5 | 4718 | 4160 2053 | 167.3
9 1859 | 1248 | 2762 | 2133 | 3638 | 3018 | 4532 | 3912 2310 | 1482
10 1682 | 982 | 2478 | 187.6 | 3452 | 2762 | 4346 | 3647 | 5231 | 4532 | 2567 | 1868
11 2390 | 1620 | 3275 | 2505 | 4160 | 3399 | 5045 | 4284 | 2823 | 2053
12 2204 | 1363 | 3089 | 2248 | 3974 | 3133 | 4859 | 4018 | 307.1 | 2239
5 206.2 [ 1425 | 2753 | 2124 | 4142 | 3514 203.4 | 139.3
6 1779 [ 1018 | 2478 | 1708 | 3868 | 3107 | 5257 | 4487 2443 | 1682
7 150.5 | 610 | 2195 | 1310 | 3585 | 2700 | 497.4 | 4089 2850 | 1956
caisR 8 1921 | 89.4 | 3310 | 2284 | 4700 | 3673 | 60859 | 5063 | 7475 | 6452 3434 | 2239
- 9 3027 | 1885 | 4417 | 3275 | 580.6 | 4656 | 7187 | 4045 3664 | 2523
10 274.4 | 1469 | 4133 | 2859 | 5523 | 4248 | 691.3 | 5638 | 8302 | 701.9 | 407.1 | 279.7
1 3859 | 2452 | 5249 | 3841 | 4638 | 5257 | 8019 | 6621 | 4479 | 3080
12 3576 | 2053 | 4965 | 3443 | 4344 | 4824 | 7736 | 4213 | 4886 | 3343
5 293.0 | 1947 | 3912 | 2939 | 5912 | 4948 3045 | 2062
3 251.4 | 1345 | 349.6 | 2337 | 5505 | 4337 | 7506 | 6337 364.7 | 247.8
7 2107 | 726 | 3089 | 1717 | 5089 | 3726 | 7099 | 5727 4257 | 289.4
'CPIER 8 277.0 | 1115 | 4682 | 311.6 | 6683 | 5125 | 8683 | 7125 | 1.0683 | 911.7 4868 | 330,
9 4266 | 2514 | 6275 | 4514 | 827.6 | 651.4 | 1.026.7 | B50.4 5479 | 317
10 3859 | 1903 | 5859 | 3903 | 7860 | 5904 | 985.1 | 7895 | 1,1860 | 989.5 | 4081 | 4133
11 5443 | 3293 | 744.4 | 5302 | 9435 | 7293 | 1.1462| 9294 | 669.1 | 4549
12 502.7 | 2690 | 7028 | 4691 | 9019 | 6683 |1,101.9| 8683 | 7302 | 4957
5 4514 | 2956 | 597.4 | 4417 | 8904 | 7346 4355 | 2797
é 395.6 | 208.0 | 540.8 | 3540 | 8338 | 4479 | 1.126.7 | 9400 523,10 | 3363
7 339.9 | 121.3 | 4859 | 2482 | 7780 | 5412 | 1.071.0 | 8532 £09.8 | 392.1
C1058R 8 4293 | 1806 | 7222 | 4735 | 1.0152 | 7656 | 1,307.3 | 1,060.3 | 1,600.3 | 1,351.5 £96.6 | 447.9
s _ 6665 | 3868 | 959.4 | 679.8 | 12524 | 9718 | 1.5445/12648| | | 7842 | 5086
10 409.8 | 2956 | 5028 | 588.6 | 1,195.8 | 881.6 | 1.488.7 | 1,173.6 | 1.780.8 | 1,466.6 | 8709 | 560.3
11 8470 | 5045 | 1,139.1| 797.5 | 1.432.1| 1,089.6 | 1.724.2 | 1,382.5| 958.6 | 6160
12 7913 | 4204 | 1,084.2| 713.4 | 1,376.3 | 1,005.5| 1,669.3 | 1,298.4 | 1,0453 | 4718




TABLAS DE TORQUES ACTUADORES SERIE C (Lb-in)
Simple Accion

v 2ro 30 40 &0 75 90 100 120 FESORIE
imaba 200G Inicio | Final | Inicio | Final | Inicio Final Inicio Final Inicio Final Inicio Final Inicio Final Inicio Final
0° 90° 0 §0° 0° y0° 0° 50° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
5 646.1 | 4160 | 8674 | 637.3 | 1,309.9 | 10798 499.2 460.3
& 557.6 | 2744 | 77ey | 4957 | 12214 | 9470 1,664.0 | 1,389.6 8320 557.6
7 4603 | 1328 | 815 | 3540 | 11241 7966 | 15755 | 12480 9734 646.1
C{oRke 8 5930 | 2213 | 10356 | 6638 1,478.1 | 1,106.4 | 19207 | 1,557.8 | 2372.1 | 20003 1,106.4 | 7435
: 9 947.1 5222 | 1,389.6 | 9648 | 18322 | 1,407.3 | 22747 | 1,858.7 1,248.0 | 8320
10 849.7 369.4 | 12922 | 8320 | 17348 | 12745 | 21842 | 17170 | 26287 | 21685 | 1,389.6 | 929.4
11 1,203.7 | 6904 | 16463 | 11329 | 20888 | 15755 | 25314 | 20180 | 1.531.2 | 1.017.9
12 1,108.4 | 557.6 | 1,557.8 | 10002 | 20003 | 1,442.7 | 24429 | 1,885.3 | 1,664.0 | 1,106.4
5 1,0329 | 7523 | 15135 [ 1.124.1 | 22859 | 18853 1.141.8 | 7412
4 962.5 | 5202 | 1,363.1 | 9028 | 21154 | 18551 | 26746 | 24163 1,371.9 | 9117
7 8320 | 2920 | 12126 | 6727 | 19645 | 14339 | 27241 | 21862 1,602.0 | 1,062.1
C1A08R 8 1,062.1 | 4426 | 1,814.5 | 12037 | 25756 | 19560 | 33280 | 2717.3 | 4089.2 | 3.469.6 1,823.3 | 12124
e St S| Ea—l || 1es51 | 9736 | 24163 | 17348 | 31687 | 2487.0 | 39298 | 32483 | | | 20534 | 13719
10 15047 | 7435 | 22655 | 14958 | 30182 | 22570 | 3.779.4 | 3.000.3 | 45317 | 37705 | 2.283.6 | 1.522.4
11 21065 | 12857 | 28677 | 20269 | 34201 | 27792 | 43812 | 35404 | 25137 | 14728
12 1956.1 | 10444 | 27173 | 1,7948 | 3469.6 | 2557.9 | 4230.8 | 33103 | 2.743.8 | 18233
5 17082 | 1,097.5 | 2.292.4 | 1,690.5 | 3,469.6 | 2.867.7 = E 1,841.0 | 1,239.1 |
& 1,460.4 | 734.6 | 20534 | 1,3188 | 3.230.6 | 24960 | 44078 | 36732 22128 | 14870
7 1,212:6 | 3629 | 1,794.8 | 9471 | 29739 | 21242 | 4151.1 | 3301.4 2.584.5 | 1,734.8
ciéose |8 | 15678 | 5842 [ 27350 [ 17613 | 39121 | 20077 | 50893 | 41167 | 62665 | 52929 | | [ 2o47.4 | 19728 |
9 24783 | 1389.6 | 36555 | 25668 | 48326 | 37440 | 40098 | 49212 3319.1 | 22216
10 22393 | 1017.9 | 34165 | 21950 | 45937 | 33722 | 57708 | 4.549.4 | 6.948.0 | 57266 | 670,72 | 24694
1 31687 | 18322 | 43458 | 3009.3 | 5523.0 | 41865 | 6700.2 | 53637 | 40538 | 27173
12 29208 | 14604 | 4098.0 | 2.637.6 | 52752 | 38148 | 64524 | 49920 | 44255 | 2945.]
5 2.938.5 | 1,964.9 | 3.876.7 | 29120 | 57620 | 4797.2 2,7350 | 1.770.2
& 2.584.5 | 1.425.0 | 3,522.7 | 2.363.2 | 54080 | 42485 | 72932 | 41337 3.283.7 | 21242
7 22305 | 8762 | 31687 | 1,814.5 | 50539 | 34997 | 6939.2 | 5585.0 38325 | 24783
8 28146 | 12657 | 46999 | 3151.0 | 6585 | 50362 | 84704 | 6921.5 | 10,3468 | 88067 43812 | 28323
C1705R g 43458 | 26110 | 62311 | 44875 | 81164 | 63727 | 10.001.6 | 8258.0 49300 | 31844
10 39918 | 20623 | 58770 | 39475 | 77623 | 58240 | 9.647.6 | 7.709.2 | 11.524.0 | 9.594.5 | 5.469.9 | 3.540.4
11 55230 | 373988 | 7.408.3 | 52840 | 92934 | 71405 | 11,1788 | 9.0457 | 4.018.7 | 3.894.4
12 5169.0 | 28500 | 7.0542 | 47353 | 8939.5 | £420.5 | 10.824.8 | 8497.0 | £567.4 | 4248.5
5 34519 | 25225 | 4,629.1 |3.499.7 | 69834 | 6054.1 33434 | 24340
[ 2,965.1 | 1.849.9 | 41423 | 3.027.0 | 64966 | 5381.4 | BB51.0 | 77358 4018.4 | 29208
7 24783 | 1,177.2 | 3.655.5 | 2.354.4 | 6,009.8 | 47087 | 83642 | 7.083.1 4,708.7 | 3.407.6
8 3.168.7 | 1.681.7 | 55230 | 40361 | 78774 | 63904 | 10231.8 | 87448 | 12.586.1 | 11.099.2 5381.4 | 38944
(C2105R [ 50862 | 3363.4 | 73906 | 57177 | 97450 | 8072.1 | 12.099.3 | 10.426.5 6,054, | 4381.2
10 4,549.4 | 26907 | 6903.8 | 50451 | 92581 | 7.399.4 | 11.612.5 | 9.753.8 | 13.966.9 | 121082 | 6726.8 | 4.848.1
11 6417.0 | 43724 | 87713 | 67268 | 11,1257 | 9.081.1 | 13,480.1 | 11,435.5 | 7.399.4 | 5354.9
12 5930.2 | 3.499.7 | B8284.5 | 60541 | 10.638.9 | 8.408.5 | 129933 | 10,7428 | 80721 | 58417
5 48858 | 3,620.) | 6,585.1 | 5310.6 | 9.9928 | 87182 4903.5 | 36289
& 41600 | 2.628.7 | 5859.4 | 4328.1 | 9.267.0 | 7.7358 [ 12.674.6 | 11.143.4 58859 | 4354.7
7 34342 | 1,655.1 | 5133.4 | 3.354.5 | B532.4 | 47422 | 11,9400 | 10,169.8 4,859.5 | 5089.3
CZ405R 8 4,407.8 | 2,549.1 | 78154 | 5779.7 | 11,2142 | 9.178.5 | 14,621.9 | 12,585.1 | 18,029.5 | 15993.8 78420 | 5806.3
9 70808 | 4797.2 | 104884 | 8194.0 | 13.887.2 | 11,403.7 | 17.294.9 | 15011.3 8833.3 | 45409
10 63550 | 38148 | 97627 | 72224 | 131703 | 10,630.1 | 14,569.1 | 14,037.7 | 19.976.7 | 17.436.5 | 9,808.9 | 7.266.7
[ 90365 | 62400 | 124445 | 9.647.6 | 158521 | 13,0464 | 19.259.8 | 16,4540 | 10.789.4 | 79925
12 8311.1 | 5257.5 | 11,7099 | 8,665 | 15117.5 | 12,0439 | 18,525.1 | 15471.5 | 11.771.8 | 87182
5 7.9925 | 5974.4 | 105769 | 8,547.8 | 157459 | 13,7348 69657 | 4956.6
& 49923 | 45937 | 95856 | 71782 | 14,7544 | 12,3560 | 19,9325 | 17.5338 83485 | 59479
7 6,009.8 | 3,1952 | 86032 | 57886 | 137722 | 10957.5 | 189500 | 16,135.4 9,7450 | 6930.3
C2708R 8 7,611.9 | 43989 | 12,7808 | 9.567.9 | 17,958.7 | 14,7458 | 23,136.5 | 19,932.5 | 28,3143 | 25,101 .4 11,1346 | 79216
9 11,789.5 | 8.149.5 | 16967.4 | 13,3542 | 22,145.2 | 18,534.0 | 27,3230 | 23,703.0 12,5330 | 89130
10 10,7982 | 67887 | 159761 | 11,9664 | 21,1539 | 17,144.4 | 24,3229 | 22.313.4 | 31,509.4 | 27.500.1 | 13,9138 | 99043
11 14,9847 | 10,568.1 | 20,162.6 | 157459 | 25331.4 | 209238 | 30,5182 | 26,1014 | 15312.2 | 10,895.6
12 14,0023 | 91785 | 19.180.1 | 14,3652 | 24,349.1 | 19.534.2 | 29.526.9 | 24,7120 | 16,701.8 | 11,878.0

POSICION DE RESORTES

g Sprmgs

10 Springs

11.Spnngs :

: 12 Sprlngs




A%l
! Peso (Kg)
| C-40 0.86
k C-52 1.4 1.5
C-43 2.1 22
c-75 27 29
c-83 33 3.6
c-92 5 55
C-105 59 6.7
C-125 9 10.4
3 C-140 12 14.4
Jm [ } C-160 19 233
I — C-190 39.1 46.]
g & c-210 441 | 532
C-240 59 733
C-270 936 | 1159
| | |
|
| | Solo modelo C-40
(¢ ;
"‘ T ! '
s 1 \ | I
¥y | | 5
- \ & ' (@&
L 4—M5x8\\ 24 % ] __@J, L@\_\
4-M I e E T
RAMUR "’ﬁ“x\ - ﬁp\ Gyl
k4 v S i | e
LA (
RS o1

/m__ | m)
@
32
N
I \
T D
jm'fi
s ’@ﬂ
W
=
r&
N

Conexién

Aire
C-40 28.5 | 36.5 80 — 80 52 30| 8 | @36 | @50 | M5x8 Mé&X10 | FO3/FO5 | 11 | 14 | 122 | @40 | Namur /4"
C-52 30 | 41.5 | 65.5 72 92 65 30| 80 | @36 | @50 | M5x8 M6X10 | FO3/FO5 | 11 | 14 | 147 | @40 | Namur /4"

C-63 36 47 81 875 | 1075 | 72 | 30 M8x13 | FO5/F07 | 14 | 18 | 168 | @40 | Namur '/4"

8
i
L9
3
5
=)
5
=
=

C-75 42 53 94 995 | 1195 | 81 |30 @70 | M6x10 | M8x13 |FO5/FO7 | 14 | 18 | 184 | @40 | Namur /4"

=t
o)
o
=]

C-83 44 57 | 985 | 108.7 | 1287 | 92 |30 | 80 | @50 | @70 | Méx10 | M8x13 |FO5/FO7 | 17 | 21 | 204 | @40 | Namur '/4"

Cc-92 50 | 585| 111 | 1168|1368 | 98 |30 | 80 | @50 | @70 | Méx10 | M8x13 | FO5/F07 | 17 | 21 | 262 | @40 | Namur '/4"

C-105 | 57.5 | 64 | 1225| 133 153 [109.5| 30 | 80 | @70 |@102| M8x13 | MIOx16 | FO7/F10 | 22 | 26 | 268 | @40 | Namur /4"

C-125 | 67.5 | 74.5 | 145.5| 155 175 [127.5| 30 | 130 | @70 |@102| M8x13 | MIOx16 | FO7/F10 | 22 | 26 | 296 | @55 | Namur /4"

C-140 75 77 1160.75 191.5 [137.5| 30 | 130 | @102 |@125 | M10x16 | M12x20 | FIO/F12 | 27 | 31 | 390 | @55 | Namur /4"

C-160 87 87 184 197 217 158 | 30 | 130 | @102 | @125 | M10x16 | M12x20 | FIO/F12 | 27 | 31 | 454 | @55 | Namur '/4"

C-190 103 | 103 | 216 | 230 260 | 189 | 30 | 130 @140 M16x25 Fl14 36 | 40 | 525 | @80 |Namur '/4"

C-210 113 | 113 | 235.5| 255 285 210 | 30 | 130 @140 M16x25 F14 36 | 40 | 532 | @80 | Namur /4"
C-250 | 130 | 130 | 264 288 318 245 | 30 | 130 @165 M20x25 F1é 46 | 50 | 610 | @80 | Namur /4"

C-270 | 147 | 147 | 299 326 356 | 273 | 30 | 130 @165 M20x25 F16 46 | 50 | 722 | @80 |Namur /2"




ACTUADOR ELECTRICO A PRUEBA DE EXPLOSION E INTEMPERIE
Especificaciones

Voltaje:

115 VAC / 230 VAC
24VCD/12VCD

Torque salida:

150 a 3000 Ib-pulg.

Limite de temperatura:

32 °F - 150 °F (Sin calentador y
termostato)

-40 °F - 150 °F (con calentador
y termostato)

,:\‘\‘TRHWQ Assastanay
WD -

Conexion: LCR Conduit 2 x '/2"NPT
LV Conduit 2 x 3/4" NPT
Clasificacion: NEMA 4,4x (modelo LCR y LVW
Yy
NEMA 7 (modelo LVWX)
Incluye: * Desembrague manual.
* Indicador de posicion.
* Dos inferruptores de limite.,
Accesorios: * Volante para operacion
manual.
= Potencidometro 0-1000 chm.
s Interruptores de limite adicionales.
* Calentador y termostato. | Zinc, Aluminio
= Control proporcional para PVC/Aluminio
operacion modulante.* } Poivo epoXico
Torque
Tlempo Ttecrlr;po Tiecrlr;po
Modelo Torque | Voltaje | Ciclo de de Voltaje | Ciclo de operacién | operacién
Lb- in VCA Servicio op(e;:c)lon vCD Servicio 12 VCD 24 VCD
2 (Seg) (Seg)
115/
LCR-150 150 230 25% ) --- - - -
LCR-300 300 12]5?0/ 25% 9 12 /24 80% 6 é
lcR600 | 600 | Lo/ | 25% 16 12/24 | 80% 10 10
LVWX- 115/ :
1500 1500 230 75% 40 12 /24 | Continuo 20 20
LVWX- 115/ 5
3000 3000 230 55% 75 12 /24 | Continuo 30 30

Dimensiones de montaje

Modelo ‘ ISO 5211 @ Vastago
LCR-150 * FO5/F07 0.545-0.549" 2" /276" 6 =]
LCR-300 * FO5/FO7 0.545-0.549" 2" ] 276" é
LCR-400 * FO5/F07 0.545-0.549" 2" [ 276" b
LVWX-1500** FO7/F10 12 % 2.76" [ 4.02" 31
LVWX-3000** FO7/F10 sl fig 2.76" [ 402" 31

* Acoplamiento de Vdastage macho
** Acoplamiento de Véstago hembra




O RHINO AutomAtion

ACTUADOR ELECTRICO MULTIVOLTAJE A PRUEBA DE INTEMPERIE k_;}, A 7 "
Especificaciones % NS
Material (Cuerpo y Tapa): | Polamida (Nylon 6)
Tipo Multivoltaje
Voltaje: Corriente alterna o continua
indistintamente
Serie H-80- 250 VCD / VAC
o SerieL-12-24 VCD/VAC
Torgue salida: 220 a 3097 Ib-pulg.
Limite de temperatura: -20°Ca70°C
Conexion: Externo via plug tipo DIN
Clasificacion: NEMA 4, 4x,
Incluye: * Indicador de posicion local
» Control térmico de
temperatura
* Control electrénico de par
* Mando manual de
emergencia
« Control visual de operacion
(Led)
» Dos contactos auxiliares
adicionales para transmision
de sefal.
Opciones * Posicionador digital DPS 2005
« Retorno por baterias sistema
BSR
Torque
slel e = " > = - . LJ =
J3-H20 221 85 - 240 75% 15 145
J3-L20 221 12-24 75% 15 L)
J3-H35 359.3 85 - 240 75% 8 1.8
J3-L35 8523 12-24 75% 8 1.8
J3-H55 560 85 - 240 75% 10 2
J3-155 560 12-24 75% 10 2
J3-H85 827 85— 240 75% 10 2
J3-H85 827 12— 24 75% 10 2
J3-H140 1504 85 - 240 75% 33 52
J3-L140 1504 12-24 75% 33 5.2
J3-H300 3097 85— 240 75% 60 5.2
J3-L300 3097 12-24 75% 60 52
Dimensiones de Montaje (mm)
Modelo | SO 5211 ‘ TV sAg0 MeK ‘ peD
(mm) (mm)
J3-H20/1L20 FO3/F04/F05 | 14 Opcional 9y 11 | 36/ 42/ 50
J3-H35/L35 FO3/F04/FO5 | 14 Opcional 9y 11 | 36 /42 /50
J3-H55/L55 FO5 / FO7 17 Opcional 14 50/70
J3-H85/L85 FOS5 / FO7 17 Opcional 14 50/70
J3-H140/L140 FO7 / F10 22 Opcional 17 70/ 102
J3-H300/L300 FO7 / F10 22 Opcional 17 70/ 102




Valvulas Worcester de México® * Rhino Valves Worldwide" +

N RHINO AuTOMATION
INTERRUPTORES DE LIMITE MODELO RHINO ALS _

: o Eurape™
Especificacion ==
MODELO ALS-300 ALS-500
A prueba de P67 (Nema 4, 4x)
intfemperie
A prueba de
Rango de ° o
Temperatura -25°CadC
o 2 x /2" NPT, G (BSPP), BSPT, M20- .
Conexion “ = ]S 5} S 0 2 x3/4" NPT, G (BSPP)
Terminal Conexion 8~14 8~10
= (o]
Indicador de Posicion , — 9— 22 — —
Abierto — Amarillo Cerrado ~ Rojo
In t
temuptores 15A 125-250 VAC
Mecanicos
Sensor de Proximidad 24 VCD <= 150 mA
Sensor Magnético 5~ 240 VAC/VDC, < =300mA
Transmisor de Posicion 4-20 mA
Descripcion l Cant. ] Material
Listas de Partes : e . mp;@gig
TR
Acero
2 Flecha ! Inoxidable
4 Clﬁgi?:r;{ég;a! 1 Policarbonato
: ABS
9 Incicador ] Policarbonato
Mecdnico
6 '”'erg‘nﬁ‘ggr S 2 Proximidad
Magnético
Tarmiricl e Policarbonato,
7 S 8-14 Terminal de
Conexion Laton
8 Leva 2 Policarbonato
Acero
2 g ] Inoxidable
10 | TomiloCubierta | 4 - &?;;‘gl )
11 O-ring Flecha 2 Nitrilo
12 O-ring Cubierta 1 Nitrilo
13 | O-ing Indicador 1 Nitrilo
14 Buje 2 Bronce
Acero
18 Tiena ! Inoxidable
16 Anillo 2 Acero




DIMENSIONES

=

ALS-300

1035 ,

1305

2-M8/ H

27

i;_:

(h]
oo

ALS-500

C
®
'




Valvulas Worcester de México

INTERRUPTORES DE LIMITE MODELO ACCORD ULTRA SWITCH

Especificaciones

AGL

Especificacion

Rhino Valves Worldwide' + Rhino Automation Europe

AXL APL

MODELO
Material Aluminio Resina
Af prueba .de Nema 4x
j intemperie i
Rango de Temperatura -25°C a 85°C
Conexion 2 % 172" NPT, 2 x 172" NPT
Terminal Conexion 8
7 o
Indicador de Posiciéon L
Abierto = Verde; Cerrado ~ Rojo
Interruptores 12 ST
Mecanicos 15A @ 125 VAC

2A@125VDC

Sensor de Proximidad

(2) SPDT
0.35A @ 140 VAC
1 A@ 50 VCD

Opciones:

Transmisor de Posicion 4 — 20 mA
Tres posiciones 180°
Protocolos de comunicacion




vulas Worcester de México" = Rhino Valves V

Rhino Automation Europe

VALVULA SOLENOIDE RHINO AUTOMATION EUROPE

Especificacion

Conexién

1/4" NPT, Opcional 3/8", /2" NPT

Numero de Posiciones

3V/2P Tres vias, dos posiciones
5V/2P Cinco vias, dos posiciones.

Voltaje 12 VCD, 24 VCD

127 VAC, 220 VAC
Fluido de trabajo Aire filtrado 40 Micrén
Presion de trabajo 20 a 120 Psig
Presion Maxima 174 psig
Temperatura de Operacién |Estdndar 5°C a 50°C
Frecuencia de Operacion |5 Ciclo/Seg

Bobina

Sencilla o doble

Coeficiente de Flujo

Cv =0.67 - 0.89 (1/«)
Cv =1.00—1.68 (1/+ 3/&")
Cv=1.68-2.79 (/)

Encapsulado

A prueba de intemperie (Nema 4, IP45)

Aislamiento Bobina:

Clase F

PARTES Y MATERIALES

No. | DESCRIPCION MATERIAL | CANTIDAD
1 TUERCA PLASTICO 1
2 BOBINA 1
3 CONECTOR PLASTICO [
4 NUCLEO ALUMINIO 1
5 | CUERPODELA | ALUMINIO ,

VALVULA ANONIZADO
6 O-RING NITRILO | 2
7 CARRETE ALEACION ALUMINIO [
ARANDELA
8 S NITRILO 6
9 ANILLO NITRILO 1
10 CUBIERTA ALUMINIO 1
ACERO
" RESORTE NoriaaE 1

K}/ AN RHINO AUTOMATION
! = ~ o ' He
2 N\ Europes

A




